



## **ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ ПОЛИТИКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ ДЛЯ ПРОГРАММЫ «САББАТИКАЛ В АНТАРКТИДЕ»**

Дата последнего изменения: 24 сентября 2019 г.

Настоящие Дополнительные положения Политики конфиденциальности для программы «Саббатикал в Антарктиде» («Дополнительные положения Политики конфиденциальности») описывают, как мы собираем, используем, обрабатываем и раскрываем персональные данные, полученные с сайта <http://airbnb.com/sabbatical> («Сайт») и в иной форме предоставленные вами в рамках Заявки на Отбор для участия в программе «Саббатикал в Антарктиде». Настоящие положения дополняют [Политику конфиденциальности](#) Airbnb, применимую к вам при посещении и использовании Сайта. В случае любых несоответствий, возникающих при переводе настоящих Дополнительных положений Политики конфиденциальности на другие языки, преимущественную силу имеет англоязычная версия.

Внимательно ознакомьтесь с Политикой конфиденциальности Airbnb.

Любые термины, прописанные с заглавной буквы и не имеющие определений в настоящих Дополнительных положениях Политики конфиденциальности, трактуются так же, как и в [Условиях отбора](#), [Политике конфиденциальности](#) и [Условиях предоставления услуг Airbnb](#).

Так как программа «Саббатикал в Антарктиде» предполагает большую физическую нагрузку, Кандидаты должны предоставить определенные персональные данные, чтобы подтвердить соответствие требованиям к Участникам. Компания Antarctic Logistics & Expeditions («ALE») запрашивает такие дополнительные данные в порядке должной осмотрительности для обеспечения безопасности поездки. ALE обеспечивает Антарктическую часть поездки и является единственным контролером предоставленных данных, которые будут обрабатываться в соответствии с [положением о конфиденциальности](#) ALE. Для продолжения участия в Отборе Кандидаты должны в письменной форме подтвердить согласие на обработку ALE своих персональных данных. Airbnb не получит какого-либо доступа к этим данным.

### **1. КАКУЮ ИНФОРМАЦИЮ МЫ СОБИРАЕМ**

Мы собираем данные, предоставленные вами в форме Заявки, а также предоставляемые вами на любых последующих этапах Отбора (скрининги, собеседования и т. д.). Обработка данных необходима для вашего участия в Отборе и надлежащего выполнения нами обязательств, предусмотренных Условиями отбора.

Когда вы используете Сайт, мы автоматически собираем информацию, включая персональные данные о том, какими услугами вы пользуетесь и как. Более подробную информацию смотрите в [Политике конфиденциальности](#) Airbnb.

### **2. КАК МЫ ИСПОЛЬЗУЕМ СОБРАННУЮ ИНФОРМАЦИЮ**

Мы используем собранные данные, чтобы обеспечить надлежащее исполнение договора между вами и нами (т.е. Условий отбора).

Если вы будете выбраны в качестве Участника Саббатикала, мы будем использовать и обрабатывать ваши персональные данные, чтобы публично объявить о том, что вы прошли Отбор. Обработка таких данных будет основана на нашем законном интересе в объявлении Участников Саббатикала.

Подробнее о том, как мы используем собранные персональные данные, смотрите в [Политике конфиденциальности](#) Airbnb.

### **3. ПЕРЕДАЧА И РАСКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ**

Мы передаем и раскрываем информацию (в том числе вашу Заявку и связанные с ней персональные данные) членам Отборочной комиссии, чтобы они могли надлежащим образом выполнять свои функции в рамках Отбора.

При проведении Отбора мы можем сотрудничать с третьими лицами, оказывающими нам услуги. Третьи лица, оказывающие услуги, обладают ограниченным доступом к вашим персональным данным, как это необходимо для выполнения задач от нашего имени. Такие лица в рамках договоров с ними обязаны защищать ваши персональные данные и использовать их только в целях, для которых они были раскрыты таким третьим лицам, и в соответствии с действующим законом о защите персональных данных.

Третьи лица, оказывающие услуги, могут находиться в Европейской экономической зоне («ЕЭЗ») или за ее пределами. Законы в странах места нахождения третьих лиц могут отличаться от тех, которые действуют в Стране/Регионе вашего проживания. Например, персональные данные, собранные в ЕЭЗ, можно передавать, хранить и обрабатывать за пределами ЕЭЗ в целях, описанных в настоящих Дополнительных положениях Политики конфиденциальности. В тех случаях, когда мы передаем, храним и обрабатываем ваши персональные данные за пределами ЕЭЗ, мы приняли необходимые меры, гарантирующие надлежащий уровень защиты персональных данных. Дополнительные сведения о средствах, используемых для обеспечения надлежащего уровня защиты данных, мы предоставим по запросу. Подробнее об используемых нами услугах третьих лиц и международной передаче информации смотрите в [Политике конфиденциальности](#) Airbnb.



#### **4. ВАШИ ПРАВА**

Если вы хотите воспользоваться описанными в данном разделе правами в отношении Заявки, отправьте электронное письмо на [sabbatical@airbnb.com](mailto:sabbatical@airbnb.com).

Обращаем внимание, что мы можем попросить вас подтвердить вашу личность до обработки запроса.

##### **Исправление неточных или неполных персональных данных**

Вы имеете право попросить нас исправить неточные или неполные персональные данные.

##### **Доступ к информации и ее переносимость**

В некоторых юрисдикциях применимые законы могут уполномочить вас запрашивать копию личной информации, хранящейся у нас. Вы также можете иметь право запросить копию персональных данных, предоставленных нам, в структурированном, общепринятом и машиночитаемом формате, и/или запросить передачу таких данных другому лицу, оказывающему услуги (если это технически возможно).

##### **Хранение и удаление данных**

В соответствии с действующим законодательством мы будем хранить ваши персональные данные в течение срока, необходимого для Отбора. Если вы не станете Участником или Запасным кандидатом, мы удалим ваши персональные данные сразу после Отбора, который состоится в октябре 2019 года, с учетом возможных задержек в процессе Отбора. Если после подачи заявки на Сайте вы не хотите, чтобы мы обрабатывали ваши персональные данные, отправьте четко сформулированный запрос на их удаление по адресу [sabbatical@airbnb.com](mailto:sabbatical@airbnb.com).

Обращаем внимание, что в случае подобного запроса на удаление персональных данных действуют следующие правила:

- вы не сможете участвовать в Отборе или Саббатикале;
- мы имеем право хранить и использовать ваши персональные данные в объеме, необходимом для соблюдения требований законодательства; и
- для обслуживания Сайта и защиты от потери данных вследствие случайных происшествий или деятельности злоумышленников мы можем ограниченное время хранить в системе резервные копии ваших персональных данных, предоставленных в Заявке.

##### **Ограничения обработки данных**

В некоторых юрисдикциях применимые законы могут предоставлять вам право ограничивать способы использования ваших персональных данных, в частности в тех случаях, когда: (i) вы оспариваете точность персональных данных; (ii) обработка личной информации ведется незаконно и вы не согласны с ее удалением; (iii) нам больше не нужно обрабатывать ваши персональные данные в целях такой обработки, однако вы требуете наличия этой информации для обоснования и удовлетворения претензий, а также защиты от претензий; или (iv) вы выразили несогласие с обработкой данных и ожидаете независимого решения о том, чьи законные интересы (ваши или наши) являются более приоритетными.

##### **Возражения против обработки данных**

В некоторых юрисдикциях применимые законы могут уполномочить вас запретить нам использовать ваши персональные данные в определенных целях (включая составление определенного типа портретов клиента), даже если подобное использование основано на законном интересе. Если вы возражаете против такой обработки, мы не будем обрабатывать ваши персональные данные в этих целях, за исключением ситуаций, когда мы сможем показать веские законные основания для подобной обработки, либо если использование информации необходимо для обоснования и удовлетворения претензий, а также защиты от таких претензий.

##### **Подача жалоб**

Вы имеете право подавать жалобы на наши действия по обработке информации в компетентные органы по защите персональных данных.

#### **5. ИЗМЕНЕНИЕ НАСТОЯЩИХ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПОЛОЖЕНИЙ ПОЛИТИКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ**

Мы оставляем за собой право в любой момент вносить изменения в настоящие Дополнительные положения Политики конфиденциальности в соответствии с настоящим разделом. При внесении изменений мы опубликуем обновленные Дополнительные положения Политики конфиденциальности на Сайте с указанием даты последнего изменения в верхней части страницы. Обновленные положения вступают в силу сразу после публикации на Сайте.

Если вы не согласны с изменениями Дополнительных положений Политики конфиденциальности, прекратите пользоваться Сайтом. Если вы уже подали Заявку, вам необходимо расторгнуть соглашение с нами. Для этого отзовите Заявку, отправив электронное письмо с четко сформулированным запросом на [sabbatical@airbnb.com](mailto:sabbatical@airbnb.com). В таком случае вы не сможете участвовать в Отборе.



Если вы не расторгнете соглашение с нами, новая редакция Дополнительных положений Политики конфиденциальности будет применяться к дальнейшему использованию вами Сайта и участию в Отборе.

## **6. ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ФАЙЛОВ СООКІЕ**

Мы используем файлы cookie и аналогичные технологии для обеспечения работы, защиты и улучшения Сайта. Более подробную информацию об использовании нами файлов cookie и аналогичных технологий смотрите в [Политике Airbnb в отношении файлов cookie](#).

\*\*\*